

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жительнице города Междуреченска, обвиняемой в убийстве знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 35-летней жительнице города Междуреченска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года осужденная распивала спиртное в гостях у 45-летнего знакомого. Изрядно выпив, женщина прилегла на диван и уснула. Проснувшись она от того, что хозяин жилища пытался вступить с ней в интимные отношения. Женщина в категоричной форме отказала поклоннику, между ними произошел конфликт, во время которого гостя ударила мужчину несколько раз ножом в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Испугавшись, осужденная покинула место преступления, закрыв входную дверь на ключ. Нож она выбросила на улице в мусорный контейнер. Тело потерпевшего обнаружили родственники, которые, обеспокоенные тем, что он не выходит на связь, пришли его навестить. Они вызвали следственно-оперативную группу, в кратчайшие сроки подозреваемая была установлена и задержана. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 12 лет 1 месяца лишения свободы в колонии общего режима.

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1440382>